
 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 В целом можно отметить, что процент удовлетворенности родителей 

качеством образовательных услуг в МБДОУ «Детский сад № 4 «Ласточка» 

составляет 92,1% опрошенных родителей, что позволяет сделать следующие 

выводы: созданная система работы ДОО в целом удовлетворяет потребность 

и запросы родителей. Вопросы, на которые родители затрудняются ответить 

необходимо вынести на дополнительное анкетирование, чтобы наиболее 

полно изучить потребность родителей, выявить конкретные недостатки, и в 

дальнейшем вести работу по улучшению того и иного направления 

деятельности ДОО. 

 


